

Вторую Киркенесскую декларацию подпишут в июне 2013 года. Об этом на пресс-конференции в Архангельске сообщил президент Российского Национального института исследований глобальной безопасности, профессор [Анатолий Смирнов](#) , передает корреспондент

[ИА REGNUM](#)

Infox

- [Российские власти добились ареста имущества Березовского](#)
- [Шок грандиозного масштаба: как будут «короновать» Путина](#)
- [15-летняя девочка повесилась прямо в школе](#)

"Это должна быть декларация, в которой будет отражена современность, она определяется информационной революцией, в ней должен быть раздел, посвященный внедрению самых современных информационных, навигационных технологий", - сказал **Анатолий Смирнов**

. Он также сообщил, что сейчас обсуждается идея создания социальной сети с условным названием "Barents.net" для Баренц-Евроарктического региона ([БЕАР](#)

). Следующим необходимым шагом в этом направлении создатели новой Декларации считают развитие технологии облачных вычислений, для того, чтобы весь регион был введен в единое информационное пространство без ограничений.

Напомним, в 2013 году Баренцев Совет будет отмечать 20-летие со времени подписания Киркенесской декларации о сотрудничестве в Баренцевом регионе.

Источник: <http://www.regnum.ru/news/fd-nw/arxangelsk/1535336.html>